２０１３年７月
関　係　各　位
公益財団法人　日本野球連盟
　事務局長　﨑　坂　徳　明
世界野球ソフトボール連合（ＷＢＳＣ）
オリンピック競技復活運動に対するご協力のお願い
拝啓　時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。
平素は弊連盟の各種事業にご尽力をいただき誠にありがとうございます。
さて、野球競技のオリンピック競技としての復活運動に際し、ご承知のとおり、国際野球連盟（ＩＢＡＦ）と国際ソフトボール連盟（ＩＳＦ）は「世界野球ソフトボール連合（ＷＢＳＣ）」を組織し、両団体に加盟する世界各国・地域における競技団体との協力体制を確立し、別添のチラシに記載のとおり広く世界中でキャンペーンを展開することになりました。
関係各位におかれましては、何卒主旨をご理解いただき、関係する多くの方々にご賛同とご協力をいただきたく存じます。お手数ではありますが、別添のチラシに記載のとおりフェイスブック又はツイッターにおける多数のクリックを呼び掛けていただきますようご協力の程よろしくお願い申し上げます。
また、併せましてチラシの配布につきましてもご協力いただきたくよろしくお願い申し上げます。
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