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選手のユニホームの左腕に付けるリトルリーグのワッペンこと
拝啓
日頃からのリトルリーグ委員会の諸活動へのご協力に感謝申し上げます。
さて、掲題に関し、昨年末ミズノ株式会社からの要請を受けて、リトルリーグのワッペンを日本国内でライセンス製作及び販売する旨を米国・リトルリーグ国際本部に打診した処、現在、ワッペンのライセンス製作及び販売は認めていない、同国際本部が必要なリーグに直接販売するのが現在の方針であるとの回答が届きました。
上記を踏まえて、ミズノ社とも打ち合わせ結果、ミズノ社としては、今後「特例」を除き、国際本部とのライセンスの問題がある為、新規の販売を止めることを決定されました。
尚、上記「特例」とは、現有の在庫に限り、緊急の対応が必要なケースとご理解願います。
従い、今後の新規ワッペン購入はリトルリーグ国際本部のHPを通じて購入して頂くことになります。この購入方法に関しましては、日本のA.D.A.のお一人である織田洋文様のご協力を得て作成の別添資料（手引書）の手順で購入頂きます様お願い申し上げます。
関係者の皆様には大変ご不便をお掛け致しますが、よろしくご理解頂き、米国本部の方針に沿って取り組んで頂きます様お願い申し上げます。
敬具
